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Placer la Virgule avec une Multiplication Nom:

Placer la virgule dans chaque exer cice. Réponses
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
- . 1.
L Cuentelacant!daddenumerosala 2. Sumelastodaslas cantidadesalavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ i respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809tiene 3 numeros aladerecha del numeros ala derecha del decimal 5 2
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3
También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero 4
\_ menos de 48. |
5.
1 8475x212+= 1 7 9 6 7 0O
2) 337x4= 13 4 8 6.
3) 404x7= 2 9 6 8 7.
4) 938x1532= 1 4 3 7 0 1 6 o
5 447x53= 2 36 9 1
0.
6) g5x4= 3 40
7 73x121= 8 8 3 3 10.
8) 444 x 5967 = 2 6 4 9 3 4 8 11
9 _
) 197x3= 5 9 1 o
10) gx4g8= 3 8 4
13.
1) 226x3231= 73020 6
14.
12) 7x341= 238 7
13 676x7693= 5200 46 8 15
14) 34x4643= 157 86 2 16.
19) 4671x7= 326 9 7 .
16) 51x9= 4 5 9
18.
17) 420x1862= 785 7 6 4
18) gx571= 3426 19
19) 56x8676= 4 8 585 6
1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
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Placer la Virgule avec une Multiplication Nom: Clé
Placer la virgule dans chaque exer cice. Réponses
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuentelacantidad de nUmerosala . 1 17’96700
. 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ . respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 2 13,48
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3 29.68
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero . 14,37016
& menos de 48. j
5. 23,691
D gar5x212= 17,96 700
2) 337x4= 13 4 8 6 34,0
3) 424x7= 2 9.6 8 7. 8,833
4) _
938x1532= 1 4,3 7 1 6 N 26,49348
5 447x53= 2 3.6 9
0. 591
6) g5x4= 3 4.0
38,4
N 73x121= 8,8 3 3 10
8) 444x5967= 2 6,493 4 8 1. 7,30206
9 197x3= 5,9 1 b 2387
10) gx48= 3 8. 4
! 13 52,00468
1) 226x3231= 7,302 0 6
12 14, 15,7862
) 7x341= 2 3.8 7
13) 676x7693= 52,00 4 6 8 15, 32,697
14) 34x4643= 15,78 6 2 6. 459
15) _
4671x7= 3 2 , 6 9 17 7,85764
16) 51x9= 4 5.9
18. 34,26
17) 422x1862= 7,857 6 4
18 _ 19. 48,5856
) 6x571= 34,2 6
19) 56x8676= 48585 6
1-10 [95|89|84 |79 74| 68| 63]58]53] 47|
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